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SLOVO ÚVODEM 

 

Milé čtenářky, milí čtenáři, 

 

vítáme Vás u nového čísla Sovíkova MAPování. Už tu máme květen, oslavili 

jsem první máj i den matek a vypadá to, že se život začíná vracet do starých kolejí. 

Skončil „nouzový stav“, postupně se otevírají většiny mateřských škol, do základních 

škol se vrátili žáci 9. ročníků a příští týden se školy otevřou pro žáky prvního stupně. 

 Situace však stále není jednoduchá a každým dnem se pravidla ohledně 

uvolňování opatření neustále mění. O všech důležitých událostech Vás informujeme 

na našem facebookovém profilu. Abychom Vám dali prostor se v daných pravidlech 

zorientovat a sdílet zkušenosti s ostatními, uspořádali jsme videokonferenci pro 

ředitele a ředitelky na téma znovuotevření škol a školek. Čeho se diskuze týkala se 

můžete dočíst na dalších stránkách. 

 
 

Příjemné počtení Vám přeje 

Tým MAP v ORP Znojmo                                       
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USKUTEČNILI JSME 

 

 

7.5.2020 „on-line“ 

VIDEOKONFERENCE ŘEDITELŮ A ŘEDITELEK ŠKOL A ŠKOLEK 

 
Ve čtvrtek 7.5.2020 od 11:00 se 

uskutečnila on-line videokonference 

ředitelů a ředitelek zapojených do projektu 

MAP v ORP Znojmo II. Hlavními tématy 

diskuze bylo znovuotevření školek a škol, 

hygienické pokyny od MŠMT, výuka na 

dálku a sdílení příkladů dobré praxe. 

Na úvod diskuze bylo otevřeno 

téma znovuotevření škol a školek. 

Termíny pro znovuotevření školek se liší, 

některé se otevírají už 11.5., jiné až 25.5. 

Většina zúčastněných se vyjádřila, že zájem rodičů o umístění dětí do školek v nejbližší době je 

velký. MŠ Dělnická, Znojmo, která byla v době uzavření školek v provozu pro děti rodičů 

pracujících v IZS, se s námi podělila o zkušenosti. 

Účastníci se shodli, že hygienické pokyny od MŠMT pro MŠ se jim zdají ve srovnání 

s pravidly pro ZŠ dosti „volné“. Většina se vyjádřila, že z vlastní iniciativy budou dodržovat 

přísnější preventivní opatření proti nákaze (např. roušky pro zaměstnance, neslučování skupin 

dětí, program ve venkovních prostorách školek). 

Dalším tématem bylo neplacené volno pro pedagogy z rizikových skupin. Zazněl 

názor, že pokud to bude možné, zajistí škola pro pedagogy patřící do rizikové skupiny práci 

z domu, pokud to možné nebude, půjdou na nemocenskou.  

Do debaty se zapojila i ředitelka Střediska volného času ve Znojmě, která se přiznala, 

že ji překvapil brzký termín pro obnovení činnosti SVČ. Zarážející je také rozdílnost 

v pravidlech mezi manuály s hygienickými pokyny pro ZŠ a SVČ. Ředitelé škol mají strach 

zahájit činnost kroužků na svých školách, protože by to znamenalo, že se budou stýkat děti 

z různých „školních skupin“. Otázkou také zůstává, jaký bude zájem rodičů a dětí o činnost 

zájmových kroužků. 

Diskutovalo se také na téma provozní délky a zajištění personálních kapacit. Školy se 

pozastavují nad nelehkým úkolem zajistit personální kapacity pro odpolední program, který má 

nahradit družinu. Podobný problém řeší školky, které se rozhodly neslučovat třídy ani 

odpoledne. Někteří mají již připraveno více variant pro řešení personálních kapacit při 

znovuotevření školy pro 1. stupeň, jsou připraveni zapojit asistenty pedagoga, či povolat na 

pomoc pedagogy z 2. stupně. 
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USKUTEČNILI JSME 

 

 

14.5.2020 „on-line“ 

METODICKÝ KABINET ŠKOLNÍCH DRUŽIN 

 

Ve čtvrtek 14. května 2020 proběhlo 

on-line setkání členů metodického kabinetu 

školních družin. Setkání se uskutečnilo ve 

spolupráci se Střediskem služeb školám, pod 

vedením Renaty Hubáčové a lektorky 

Heleny Stuchlíkové.  

 

Hlavními tématy rozhovoru bylo: 

život školní družiny v době nouzového 

stavu; co se dělo ve vaší škole; komunikace 

s vedením, kolegy, žáky; náplň vaší práce. 

 

Program školních družin po dobu 

nouzového stavu byl různorodý. Šití roušek, 

třídění hraček a pomůcek, úklid venkovních 

prostor družiny, opravy zahradních domečků, 

sbírání inspirace např. na pinterestu, 

dodělávání administrativních záležitostí, 

přepracování školního vzdělávacího 

programu, vnitřního řádu apod., rozvoz 

výukových materiálů dětem, samostudium 

atd. 

 

  Dalšími tématy bylo: Jak se připravujete na následující období? Příprava prostor školy 

vzhledem k manuálu s hygienickými podmínkami z MŠMT. Vaše role do konce školního roku 

2020? V současné době na školách probíhají 

porady. Největší problém spatřují v tom, jak 

rozdělit děti do školních skupin, s ohledem na 

personální kapacity. Probíhá třídění 

družinových pomůcek a hraček, aby každá 

školní skupina měla něco pro odpolední 

program. Dalším námětem diskuze bylo, jak 

zapisovat docházku a zda vracet poplatek za 

družinu. Účastníci dostali prostor pro otázky, 

získali inspiraci i užitečné odkazy.  
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PŘIPRAVUJEME PRO VÁS 

 

 

2.6.2020 

DESKOVÁ HRA „CESTA ŽIVOTEM“ 
 

 V úterý 2. června 2020 proběhne on-line prezentace deskové 

hry s názvem „Cesta životem“. Ing. Liška, který je samotným 

autorem, představí zájemcům tuto hru, která zaujala nejen nás, ale i 

členy pracovních skupin.  

 Tato hra podporuje podnikavost, rozvíjí finanční 

gramotnost a 

logické myšlení. Děti 

jistě ocení zábavnou 

formu výuky - učení 

zážitkem. Hra „Cesta životem“ přináší příležitost 

k otevření témat z oblasti kariérního poradenství 

prostřednictvím názorných ukázek. Více se o této 

hře dočtete na www.foxgames.cz 

 

 

11.6.2020 

METODICKÝ KABINET ŠKOLNÍCH DRUŽIN  
 

 Další setkání metodického kabinetu školních družin se uskuteční ve čtvrtek 11. června 

2020 od 8:00 na Středisku služeb školám ve Znojmě. Tématem bude „Teams krok po kroku - 

jak si sám řídit on-line setkání“. 

 

 

 

PRACOVNÍ SKUPINY 
  

 Setkání všech pracovních skupin se uskuteční v průběhu května on-line formou. 

 

VIDEOKONFERENCE 
 

 Pokud existuje nějaké téma, které 

byste chtěli prodiskutovat s kolegy 

z ostatních škol, sdílet svoje zkušenosti, 

inspirovat se navzájem, kontaktujte nás na 

mailové adrese: map.znojmo@email.cz, 

domluvíme podrobnosti a my Vás spojíme 

s ostatními prostřednictvím on-line 

videokonference. 

 

http://www.foxgames.cz/
mailto:map.znojmo@email.cz
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K ZAMYŠLENÍ 

 

 

 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

„Zkušenost je dobrá škola, ale školné je příliš 
drahé.“ 

 

Karel Čapek 
 
 

 

 

„Právě během nejtěžších životních 

období zjišťujeme, kdo skutečně 

jsme a jaká síla se v nás ve 

skutečnosti skrývá.“                                    
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SOVÍKŮV VTIP 
 
 
 
                                                                                       

                                                                                              

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

Včera jsem v obchodě viděl týpka, 

který nesl 8 balíků toaletního papíru. To 

mě tak vytočilo, že jsem na něj zařval, 

že je pěkný sobec a ať nechá taky něco 

pro ostatní. Otráveně odvětil, ať 

ustoupím a nechám ho doplňovat regály! 



Místní akční plán vzdělávání v ORP Znojmo II – reg. č. projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009113 

 

 

 

 

8 

 

ZPRAVODAJ VYDÁVÁ 

 

 

 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Realizační tým projektu MAP v ORP Znojmo II 

 

 

  HLAVNÍ MANAŽER: FINANČNÍ MANAŽER:      VEDOUCÍ IMPLEMENTACE: 

   Bc. Petr Příkazský Bc. Michaela Příkazská        Mgr. Monika Mandátová 

   tel.: 774 150 067 tel.: 774 150 282                 tel.: 775 975 004 

 

 

e-mail: map.znojmo@email.cz 

 
 

WEBOVÉ STRÁNKY 

Na našich webových stránkách naleznete veškeré potřebné informace k projektu, důležité 

dokumenty, pozvánky na akce aj. 

https://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-ii 

 

KDE NÁS NAJDETE 

 

MAS Znojemské vinařství, z. s. 
 

Dvořákova 21 

 669 02 Znojmo 

(budova Agrodomu) 

2. patro, kancelář dv. č. 208 

 

MÁME I FACEBOOK 

Zde naleznete novinky o projektu, informace a 

fotografie z akcí, soutěže atd. 

https://www.facebook.com/map.znojmo/ 

 

https://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-ii
https://www.facebook.com/map.znojmo/

